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Nr 
orzeczenia 
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258/17/18 

 
14.10.2017 

 
          IV Liga 

 
LKS „SKALNIK” Gracze 

- 
NKS „START” Namysłów 

 
KUTYŁA Grzegorz 

TRENER 
 LKS „SKALNIK” Gracze 

 

 
Krytykowanie orzeczeń 

sędziowskich i usunięcie z ławki 
rezerwowych 

 
1 mecz 

 
15.10.2017 

 

       
               r-mista 

@o2.pl 
 

 
259/17/18 

 
14.10.2017 

 
          IV Liga 

 
LZS Kup 

- 
KS Krasiejów 

 
PINKAWA Mateusz 

 
KS Krasiejów  

 
Gwałtowne , agresywne 

zachowanie 

 
2 mecze 

 
15.10.2017 

 

       
                

 
260/17/18 

 
14.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.1 

 
LKS „HETMAN” Byczyna 

- 
UKS „RODŁO” Opole 

 
KLUB 

 
UKS „RODŁO” Opole 

 
Ukaranie 8 zawodników karami 

indywidualnymi 

 
Kara finansowa  

100 zł 

 
 

          rodloopole 
@o2.pl 

termin płatności 
           18.11.2017 
                

 
261/17/18 

 
14.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.1 

 
LKS „HETMAN” Byczyna 

- 
UKS „RODŁO” Opole 

 
KLUB 

 
UKS „RODŁO” Opole 

 
Obecność na ławce rezerwowych 
kierownika odbywającego karę 

dyskwalifikacji 

 
Kara finansowa  

100 zł 

 
 

          rodloopole 
@o2.pl 

termin płatności 
           18.11.2017 
                

 
262/17/18 

 
14.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.1 

 
LKS „HETMAN” Byczyna 

- 
UKS „RODŁO” Opole 

 
KLUB 

 
UKS „RODŁO” Opole 

 
Ponowny brak podczas zawodów 

trenera wpisanego do 
sprawozdania 

 
Kara finansowa  

1000 zł 

 
 

          rodloopole 
@o2.pl 

termin płatności 
           18.11.2017 
                

 
263/17/18 

 
14.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.1 

 
LKS „HETMAN” Byczyna 

- 
UKS „RODŁO” Opole 

 
CHABA Andrzej 

 
UKS „RODŁO” Opole 

 
Wybitnie niesportowe 

zachowanie wobec sędziego po 
zakończeniu zawodów 

 
3 mecze 

 
15.10.2017 

 

          rodloopole 
@o2.pl 

 
                

 
264/17/18 

 
15.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.2 

 
LZS Walce 

- 
OKS „ODRA” II 

„GROSZMAL” Opole 

 
BEDNARZ Daniel 

 
OKS „ODRA” II 

„GROSZMAL” Opole 

 
Akcja ratunkowa 

 
1 mecz 

 
16.10.2017 

 

                          



 
265/17/18 

 
15.10.2017 

 
  Klasa Okręgowa 
            Gr.2 

 
LZS Walce 

- 
OKS „ODRA” II 

„GROSZMAL” Opole 

 
KLUB 

 
LZS Walce 

 

 
Brak zabezpieczenia należytego 

porządku podczas zawodów 

 
Kara finansowa 

200 zł 

 
 
 

lzswalce 
@interia.pl 

termin płatności 
           18.11.2017 

 
266/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 1 

 
LZS Krzywiczyny 

- 
LZS „ZNICZ” Włochy 

 
KRZYSZTAŁOWICZ Mateusz 

 
LZS „ZNICZ” Włochy 

 
Poważny ,rażący faul 

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 

 
267/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 1 

 
LZS Krzywiczyny 

- 
LZS „ZNICZ” Włochy 

 
WITOS Dawid 

 
LZS „ZNICZ” Włochy 

 
Niesportowe zachowanie się 

wobec sędziego po zakończeniu 
spotkania 

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 
 

 
268/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 3 

 
LZS Kałków 

- 
LKS „ORZEŁ”  
Reńska Wieś 

 
KLUB 

 
LZS Kałków 

 

 
Ukaranie 5 zawodników karami 

indywidualnymi 

 
Kara finansowa  

50 zł 

 
 

      marek.paclawski 
@onet.pl 

termin płatności 
           18.11.2017 

 
269/17/18 

 
07.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 4 

 
LZS Ścinawa Nyska - 

Korfantów 
- 

MKS „SOKÓŁ” 
 Niemodlin 

 
MRÓZ Jan 

SĘDZIA  
KS OZPN 

 

 
Za niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania w systemie 
EXTRANET 

 
Upomnienie 

Kara finansowa  
60 zł 

  
termin płatności 

18.11.2017 

 
270/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 4 

 
KS „METALOWIEC” 

Łambinowice 
- 

LZS Ligota Bialska - 
Radostynia  

 
KUTYŁA Bartłomiej 

 
KS „METALOWIEC” 

Łambinowice 
 

 
Niesportowe zachowanie  

 

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 

 
271/17/18 

 
14.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 5 

 
LZS „BŁĘKITNI” Jaryszów 

- 
KS Sławięcice-

Kędzierzyn-Koźle 

 
BIERNAT Sylwester 

 
LZS „BŁĘKITNI” Jaryszów 

 

 
Akcja ratunkowa 

 
1 mecz 

 
15.10.2017 

 

 
272/17/18 

 
14.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 5 

 
LZS „BŁĘKITNI” Jaryszów 

- 
KS Sławięcice-

Kędzierzyn-Koźle 

 
CYRIS Jerzy 

 
LZS „BŁĘKITNI” Jaryszów 

 

 
Poważny , rażący faul 

 
2 mecze 

 
15.10.2017 

 



 
273/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 5 

 
LKS „JEDNOŚĆ” 

Rozmierka 
- 

„GÓRNIK” Januszkowice 
 

 
ZATOŃ Arkadiusz 

 
„GÓRNIK” Januszkowice  

 
Niesportowe zachowanie wobec 

sędziego 

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 
gornik.januszkowice 

@interia.eu 

 
274/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 5 

 
LZS  Grodziec 

- 
LKS „ADAMIETZ” Kadłub 

 
KLUB 

 
LZS  Grodziec 

 
Ukaranie 5 zawodników karami 

indywidualnymi 

 
Kara finansowa  

50 zł 

 
 

          michal0459 
  @windowslive.com 

termin płatności 
           18.11.2017 

 
275/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 5 

 
KS II Żywocice-

Krapkowice 
- 

LZS „ŹRÓDŁO” Krośnica 
 

 
HENDEL Rudolf 

 
LZS „ŹRÓDŁO” Krośnica  

 
Akcja ratunkowa  

 
1 mecz 

 
16.10.2017 

 

 
276/17/18 

 
14.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 6 

 
LKS „PARTYZANT” 

Kazimierz- „ROLNIK” 
Biedrzychowice 

- 
LZS Łężce 

 

 
GRONDES Michał 

 
LKS „PARTYZANT” 

Kazimierz- „ROLNIK” 
Biedrzychowice 

 
       Niesportowe zachowanie 

 
2 mecze 

 

 
15.10.2017 

 

 
277/17/18 

 
14.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 6 

 
LKS „PARTYZANT” 

Kazimierz- „ROLNIK” 
Biedrzychowice 

- 
LZS Łężce 

 

 
STOBRAWE Andrzej 

 
LZS Łężce 

 
              Akcja ratunkowa 

 
1 mecz 

 

 
15.10.2017 

 

 
278/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 6 

 
LZS „SPARTA” Zawiszyce 

- 
MGKS „CUKROWNIK” 

Baborów 

 
WALCZAK Jakub 

 
LZS „SPARTA” Zawiszyce 

 

 
Wybitnie niesportowe , wulgarne 

i obraźliwe zachowanie wobec 
sędziego 

 
3 mecze 

 

 
16.10.2017 

 
l_daszkiewicz 

@op.pl 

 
279/17/18 

 
15.10.2017 

 
         Klasa „A” 
            Gr. 6 

 
LZS „ORZEŁ” Dzierżysław 

- 
LZS „VICTORIA” 1900 

Łany 

 
SZULC Paweł 

 
LZS „VICTORIA” 1900 Łany 

 
Gwałtowne , agresywne  

zachowanie 

 
2 mecze 

 

 
16.10.2017 

 



 
280/17/18 

 
15.10.2017 

 
     Opolska Liga 
       Juniorów 

 
MKS „POGOŃ” Prudnik 

- 
SKS „PIAST” Strzelce 

Opolskie 

 
BAJOR Paweł 

 
SKS „PIAST” Strzelce 

Opolskie 

 
              Akcja ratunkowa 

 
1 mecz 

 

 
16.10.2017 

 

 
281/17/18 

 
15.10.2017 

 
   I Liga juniorów 
             Gr. 1 

 
KS „STOBRAWA”  

Ligota Dolna 
- 

LZS „JAKUB” Proślice 

 
KUCHTA Krzysztof 

 
 KS „STOBRAWA”  

Ligota Dolna 

 
Poważny , rażący faul  

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 

 
282/17/18 

 
15.10.2017 

 
   I Liga juniorów 
             Gr. 1 

 
LKS „HETMAN” Byczyna 

- 
NKS „START” Namysłów 

 
URBANIAK Kacper 

 
 LKS „HETMAN” Byczyna 

 

 
Niesportowe zachowanie wobec 

sędziego 

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 
 

 
283/17/18 

 
01.10.2017 

 
   I Liga juniorów 
             Gr. 2 

 
LKS „JEDNOŚĆ” 

Rozmierka 
- 

GKS Głuchołazy 

 
KLUB 

 
 LKS „JEDNOŚĆ” Rozmierka 

 

 
Za nie przystąpienie do zawodów 

 
100 zł 

 
 

         lksrozmierka 
@wp.pl 

termin płatności 
18.11.2017 

 
284/17/18 

 
15.10.2017 

 
   I Liga juniorów 
             Gr. 2 

 
LZS „START” 

Bogdanowice 
- 

ŁDMJ GKS Głuchołazy 

 
ANTOSZCYSZYN Wojciech 

 
 LZS „START” Bogdanowice 

 
Niesportowe zachowanie  

 
2 mecze 

 
16.10.2017 

 
 

 
285/17/18 

 
15.10.2017 

 
   1 Liga Juniorów 
        Młodszych 
            

 

 
RTS „ODRA”  

Kędzierzyn-Koźle 
- 

LKS „PLON” Skoroszyce 

 
KRASOŃ Mateusz 

 
LKS „PLON” Skoroszyce 

 
Wybitnie niesportowe 

zachowanie wobec sędziego 

 
4 mecze 

 
16.10.2017 

 
jozek.bury@op.pl 

       

 
286/17/18 

 
05.10.2017 

 
   2 Liga Juniorów 
        Młodszych 
           Gr. 3 

 

 
 

 
KLUB 

 
LZS „KRESOWIANKA” 

Nowa Wieś 

 
Za wycofanie drużyny  
z dalszych rozgrywek  

 

 
300 zł 

 danekbiznes 
@op.pl 

termin zapłaty 
18.11.2017 

 
                              WICEPRZEWODNICZĄCY                      PRZEWODNICZĄCY 
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